A/c Ancy

Kpy»OK "Tpamoreiika"
My6apakwuHa J/1.M.

S- KB.M. 52,7
Kon-eo 3aH mecay 4
Kon-Bo getei - 13
C1-Tb Mcnonbs-ro o6opygosaHus - pyb. 17000
1. OT Ha 1 obyuatowero - py6.: 13,95
Okn.-9814 10,98
HauvicneHue Ha OT - 2,97
2. 3aTtpatbl Ha mar.3anacbl Ha 1 pe6. -py6.

¢t 060p/36mec.=pyb. 657,00
3aTpaTbl Ha 1 3aHATHe- cT 060p B MeC/KON-BO YacoB B Mec/Kon- 16,19

3. O6bem HaknagHbix 3aTpat 1 peberxa - 15,86 py6.
Pacuet HaknagHbIx 3aTpaTt

1|nporHo3s 3atpat Ha AYT] -
2|MporHo3 3aTpaT 06WEeX03AWCTBEHHOTO Ha3Hau. 49,87
MpPOrHO3 CyMMbl HauUMCEHHON aMOpTU3aLUK

3|MmyLy-Ba 06EeX03-ro HasHau. L

4|MporHo3 POT 0CHOBHOroO NepcoHana 13,95
5|KoadpuumMeHT HaknagHbix 3aTpat 5=(1+2+3)/4 3,58
6|3aTpaTbl Ha OCHOBH NEPCOHa, 13,95
7|UTtoro HaknagHble 3aTpaThl (B Yac Ha 1 peb) 49,87

1. OT y6opwuka: 12,21 py6.

9765 py6./40 yac/4 Hep*1 yac=61,03/kon-Bo gerT, p 3,40
2. 3aTpaTbl Ha KOM. YCIyru: KOMMyH/Kon-Bo aeT, py€ 1,00
3/3- 6,30 py®6.

lopos. MoTpebn - 65769 KBT/u (pakT 2015T)

65769 kBT/4/220 pab.aH.B roay=298,95 KBT/u B eHb/12 yac.=24,91 kBT/u (3aTpaTbl B Yac paboTbl Ha BCe
24,91 keT/u / 1194;1KB.M*7,6 KB.M.=1,56 KBT/u*5,69 pyb6.=

Bopa- 6,88 py®6.

1 pe6*75 n(B aeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*kon-o get= pyt 2,47
2 paboTHuKa (BocnuT, y6opi)*20 n/12 yac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6b.

Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 pyb.

BogooTeea. 0,00625 Ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 ky6.m.*24,44 py6=2,05 py6.
OTtonneHus 4,20 py6.

249,2 M'kan(no ¢akty 2015 r)/8 mec{nepuog otonnenus)= 31,15 Mkan B mec.

31,15 'kan/1194,1*7,68.m=1,270lkan/30 aH/24 4*1 4y=0,0018 I'kan B uac*1780,02 py6.=3,14 pyb.



3. MarepuanbHble 3atparhbl - 2,3 py6.
- Kannesnspckue ToBape! (41 BeieHUs1 JoKyMeHTauH) — 1,3 py6. Ha 0gHOTO pebeHKa
CrouMocTs - 6144 py®6.
Cpok noJjie3HOro UCMoIL30BaHUA — 9 Mec.
Pacxoppl B Mecsn - 768/8=96
3aTparsl Ha 0/JHOTO peGeHKa 3a OZJHO 3aHATHE — 96 /4(4acoB B Mecan)=24/10(kona-Bo aerei)=1,2
- Morowye cpeacTa A1s y6opky noMeleHus — 1,1 py6. Ha o/jHOTo peGeHKa
Ctoumocts - 5632
CpoK no/1e3HOr0 KCIoJ/Ib30BaHus - 9 Mec.
Pacxonpl B Mecsn -704/8=88
3aTpaThbl Ha OJHOTO pe6GeHKa 3a OAHO 3aHATHE - 88/4(4acoB B Mecan)=22/10(xos-Bo gereit)=1,1

PacueT croumocTu O/JHOTO 3aHATHA Ha 1 YeJIOBeKa:
PacyeT nieHbl Ha OKa3aHHeE IJIATHOMI yciayru

HanMmeHoBaHMe cTaTeii 3aTpaTt Cymma (py6.)
1 3aTpaThbl Ha OIJIATy TPY/ia OCHOBHOI'O 181,29
IepcoHasja
2 3aTpaThl MaTepHa/IbHbIX 3a11aCOB 210,47
3 CyMMa HaYHMC/IeHHOM aMOPTH3auMHU -

06opyA0BaHMA, HCII0JIb3YEMOTO0 NIPH
OKa3aHWH IJIATHOU YC/IyTH

4 HaknajgHble 3aTpaThl, OTHOCHMBIE Ha 648,25
[IJIATHYIO YCJIYTY

5 HToro 3arpar 1040,00

6 llena Ha 1 JIATHYIO YCIIyTY 80,00

7 Iena B mecsai Ha 1 peGenka 320,00




